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p=ra (i)

YnevOupion povadwv

Nopwdéeg n = Vi/Vor (<1)

Asgiktng mopwv e = Vi/Vs (e > 1 duvatov)

BaOuog kopeopou S, =V,/Vi (minSr=0 & max Sr=1)
Nocooto vypaciag w = M,/Mg (minw =0, w> 1 duvatov)

Mukvotnta tou £6Addoug p = Maor/Vor

MUKVOTNTA TWV KOKKWV po = Ms/Vs

Mukvotnta Tou vepol py = My/Vy = IMg/m3 = 1kg/l = 1 g/cm?
Ewdkn mukvotnta KOKKwV (specific density) = po / pu = 2.5 €wg 2.8
Ew8k0 Bapog (novadiaio Bapocg) Tou edadoucg (unit weight): y=p g

Erutdyuvon tng Baputntag g = 9.81m/s? (aM\& g = 10m/s? apkei yia to pddnua)

XpNOUWEC OYEOELC

) psw =S,ep, , n=e/(l+e) ’ e =n/(1-n)

Nukvotnta §npou edadoug (S =0, w =0), ps

- (2

Mukvotnta Kopeopévou e8adoug (S = 1), Pxop

potep
Pxop = 01+e = =pe(1+w)

Baoikeg povadec Mikog m = petpo, Mala kg = kiAo (kat Mg =1000 kg, g = 0.001 kg), Xpovog s (ko sec)

= SeutepOAeTTO

MNoapdywyec povadec Avvapn N (Nwovtov)= kg m/s? (kat kN = 1000 N, MN=1000 kN), Mieon kPa
(k\omaokdA) = kN/m? (ko peyamaokd\ MPa = 1000 kPa)

Eldko (povadiaio) Bapog:y=p g -
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